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YBaxaemas Enena! 3adyaTve eCTeCTBEHHBIM IIYyTEM C TAKMMHU I10Ka3aTeIIMU CIIEPMOTPaMMbI MOXKET
OBITH CHUIKEHO - CHUKeHa MTOIBUKHOCTh CIIepMaTO30M0B. Pe3ynbTaTa OMHOM CIIepMOTrpaMMBbI MaJjio
071 BEIBOAOB. CHoaiTe ellle OOHY CIIepMOrpaMMy C MHTEPBAJIOM B 2-3 MecsIa (MOTHBINA UK
cIlepMaToreHe3a) ¢ coOIogeHreM Bcex IpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJKorosisi, 6aHu U CayHBI,
3X-IHEeBHbIH Tepuof Bo3epkaHus). Ecnu u3aMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0ciiemoBaHus ¥ BEIICHEHUS IPUYUHEI 3TUX U3MeHeHu! (MH(EeKInY, BOCIIaleHusl, BapUKoIene,
MMMYHHBIE WM TOPMOHAJIbHEIE HapyllleHus). JledeHne B JTaHHOM Clly4ae BO3MOXKHO - HapyIlIeHUs He
KaTaTcpodudeckue. Yiauu.



